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PRESUDA 
 
 
 Općinski prekršajni sud u Zagrebu, po sutkinji _______, uz sudjelovanje ______kao zapisničarke, 
u prekršajnom predmetu protiv I okr. pravne osobe i II okr. odgovorne osobe, zbog prekršaja iz odredbe 
čl. 360. st. 1. toč. 46. i st. 2. Zakona o kreditnim institucijama, povodom izjava Hrvatske narodne banke, 
Ur. br. 805-XIII-1191-2/PK-2020 i Ur.br. 805-XIII-1191-3/PK-2020 od 07. listopada 2020. godine, 
dostavljenih dopisom br. 805-XIII-1191/PK-2020-MC od 23. srpnja 2021. godine, na temelju odredbe čl. 
183. u svezi s čl. 109.e st. 8. Prekršajnog zakona, dana 24. kolovoza 2021. godine, 
 

p r e s u d i o   j e 
 
 I-okr. pravna osoba  
  
 II. okr. odgovorna osoba  

 
k r i v i   s u 

 
što u razdoblju od 05. veljače 2018. do 12. studenog 2018. godine u AA nisu 60 dana prije sklapanja 
ugovora o kupoprodaji materijalno značajnih iznosa plasmana pisanim putem obavještavali Hrvatsku 
narodnu banku niti su dostavljali potpunu dokumentaciju o ispunjavanju uvjeta propisanih za sklapanje tih 
ugovora i to na način da nakon što su 5. travnja 2016. sklopili Krovni ugovor o cesiji s kupcem XX d.o.o. 
nisu obavještavali Hrvatsku narodnu banku o dodacima tom ugovoru temeljem kojih su prodavani 
materijalno značajni iznosi plasmani i to:   
- najkasnije do 5. veljače 2018. nisu obavijestili Hrvatsku narodnu banku o sklapanju Dodatak XXV za 
prodaju realiziranu 5. travnja 2018 ,  
- najkasnije do 3. svibnja 2018. nisu obavijestili Hrvatsku narodnu banku o sklapanju Dodatak XXVIII za 
prodaju realiziranu 2. srpnja 2018.  
- najkasnije do 2. kolovoza 2018. nisu obavijestili Hrvatsku narodnu banku o sklapanju Dodatak XXXI za 
prodaju realiziranu 1. listopada 2018. te  
- najkasnije do 12. studenoga 2018. godine nisu obavijestili Hrvatsku narodnu banku o sklapanju Dodatak 
XXXIV. za prodaju realiziranu 11. siječnja 2019.  

dakle, što su kao Banka i odgovorna osoba iz Uprave Banke opisanim radnjama počinili prekršaj iz članka 
150. st. 3. Zakona o kreditnim institucijama i protivno odredbi članka 8. st. 1. Odluke o kupoprodaji 
plasmana kreditnih institucija (NN 127/2014, 24/2018) kao podzakonskog propisa donesenog na temelju 
članka 150. st. 7. kažnjivo po čl. 360. st. 1. toč. 46. i st. 2. Zakona o kreditnim institucijama (NN 159/2013, 
19/2015, 102/2015 i 15/2018), 



 pa im se temeljem cit. odredbe, a uz primjenu čl. 37. Prekršajnog zakona  

 
i z r i č e 

 
I okr. pravnoj osobi novčana kazna u iznosu od 200.000,00 kn (dvjestotisućakuna), 
II okr. odgovornoj osobi novčana kazna u iznosu od 12.000,00 kn (dvanaesttisuća). 
 
 
 

 
*Napomena: Odluka je anonimizirana na temelju članka 77. stavka 2. Prekršajnog zakona ("Narodne 
novine" br. 107/07, 39/13, 157/13, 110/15, 70/17, 118/18, 114/22) s obzirom na to da su nastupile 
pravne posljedice rehabilitacije. 

 


